



В Курганской области организовано проведение доследственных проверок по публикациям в СМИ

16 декабря 2014 года на одном из информационных порталов была размещена статья о том, что 22 ноября текущего года в линейный отдел полиции на станции Курган обратилась несовершеннолетняя девочка и сообщила, что она была вынуждена покинуть свое место жительства, расположенное в рабочем поселке Красный Октябрь Каргапольского района ввиду невозможности ее дальнейшего проживания с матерью, не исполняющей свои родительские обязанности. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области в связи с публикацией указанного материала проводится доследственная проверка. Исходя из обстоятельств, указанных в материале, у следствия имеются основания полагать, что в результате ненадлежащего исполнения сотрудниками органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних своих должностных обязанностей были существенно нарушены права и законные интересы несовершеннолетней девочки, которая была вынуждена уйти из дома и обратиться за помощью к сотрудникам полиции. Кроме того, в тот же день в одном из интернет-изданий была размещена статья об изъятии сотрудниками полиции в Частоозерском районе у матери 2-летнего сына с признаками обморожения. По данной публикации следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области также организована доследственная проверка. Как полагают следователи, в данном случае должностными лицами органов системы профилактики не были приняты должные меры по своевременному изъятию ребенка из семьи. В ходе проведения проверок будет дана правовая оценка бездействию должностных лиц органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, повлекшему данные трагические события. По результатам проверок будет принято процессуальное решение.

17 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886304>